

Московская межрайонная природоохранная прокуратура выявила многочисленные нарушения в парке "Битцевский лес" и на прилегающей территории рынка стройматериалов. А сколько будет выявлено нарушений после строительства метро!? Но это будет потом и не теми людьми, которые протаскивают незаконный проект сегодня. Самовольная застройка территории Битцевского леса нанесла ущерб окружающей среде на сумму около 400 млн рублей [оригинал](#). Интересно нам знать, какой ущерб нанесет Битцевскому лесу строительство метро, о котором прокуратура задумается спустя лет, эдак, 15?

Москва. 21 декабря. ИНТЕРФАКС-НЕДВИЖИМОСТЬ - Московская межрайонная природоохранная прокуратура выявила многочисленные нарушения в парке "Битцевский лес" и на прилегающей территории рынка стройматериалов, сообщает прокуратура.

"Прокуратура провела проверку в природно-историческом парке "Битцевский лес" и на прилегающей территории рынка строительных материалов. В ходе проверки выявлены нарушения природоохранного, земельного, пожарного, миграционного, санитарно-эпидемиологического и иного законодательства", - говорится в тексте сообщения, распространенного в среду. Прокуратура установила, что земельный участок на Новоясеневском проспекте столицы незаконно используется для осуществления торговли. "В нарушение законодательства на нем размещена гостиница. Кроме того, на указанной территории задержан продавец, который привлечен к административной ответственности по ст. 18.10 КоАП РФ (осуществление иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в Российской Федерации без разрешения на работу либо патента)", - сообщает сайт. Там говорится, что также были выявлены многочисленные нарушения противопожарного законодательства, связанные с продажей горючих жидкостей в общих рядах торговых павильонов, самовольной прокладкой линий электропередачи над горючими кровлями, эксплуатацией электроприборов с открытой спиралью без соответствующей защиты. По указанным фактам составлены административные протоколы по чч. 1, 3 и 4 ст. 20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности). "Кроме того, ранее прокуратура направляла в Черемушкинский суд Москвы исковое заявление к ООО "БОР-1" об освобождении самовольно занятого под незаконное расширение территории строительного рынка земельного участка, сносе размещенных на нем гостиницы, павильонов, иных строений и огораживающего его забора", - говорится в сообщении. Решением суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме. "Помимо этого, в Гагаринский суд Москвы направлено исковое заявление о возмещении ущерба, причиненного окружающей среде вследствие самовольной застройки парка "Битцевский лес", - сообщает прокуратура. По ее данным, размер ущерба по оценке департамента природопользования и охраны окружающей среды Москвы составил

Интерфакс: стройрынок нанес ущерб Битцевскому лесу

Автор: Admin2

21.12.2011 00:00 - Обновлено 03.09.2019 14:15

более 374 млн рублей.

UD: указанная ссылка на оригинал не работает.

Смотреть по этой ссылке <http://www.centerregion.ru/news/building/4917/>